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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e três de abril de 
dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. O Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus 
e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta 
esta sessão. Em seguida convidou a todos para se posicionarem 
para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Logo após o 
vereador Manoel Teixeira fez a oração. Posteriormente foi lida e 
colocada sob apreciação do plenário a ata da sessão anterior e 
não havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidas as 
correspondências sendo: Ofícios Nºs 114, 115 e 118 do 
Executivo Municipal encaminhando projetos para tramitação. 
Oficio nº 120 também do Executivo encaminhando resposta a 
requerimento. Oficio nº 002 de autoria da senhora Edineti 
Xavier dos Santos solicitando a indicação de um membro e um 
suplente para compor o Conselho de Proteção, Preservação e 
Promoção do Patrimônio Cultural. Na seqüência em comum 
acordo foi indicado o vereador Aguinaldo Sebastião da Costa 
como titular e o vereador Helio Pereira da Penha como suplente. 
Dando continuação foram lidos e passados para as comissões 
competentes os projetos de lei, a saber: 007 que Dispõe sobre 
as diretrizes gerais para a elaboração e execução da Lei 
Orçamentária para o exercício financeiro de dois mil e vinte e 
dois e dá outras providencias.; 008 que Dispõe sobre 
gerenciamento e a destinação final de resíduos dos serviços de 
saúde e dá outras providencias e 009 que Altera dispositivos da 
Lei Municipal 434/2019 e dá outras providencias. Na seqüência 
foi lido o requerimento nº029 de autoria do vereador Aguinaldo 
requerendo a contratação de mais uma maquina moto 
niveladora para trabalhar nas estradas do nosso Município e 
patrolamento e cascalhamento nos pontos críticos das estradas 
das Comunidades de Brazamundo I e II, Brejinhos, São Jose da 
Boa Vista e São Vicente. Em seguida o senhor presidente 
colocou o requerimento em primeira e única discussão. O 
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vereador Aguinaldo disse que tem uma patrol no Município e a 
área  é grande não dar conta, vejo onde foi feito ficou bom, os 
moradores destas comunidades mim procuraram estou 
cumprindo o meu dever estou encaminhando o pedido o senhor 
Prefeito e peço apoio dos colegas. O vereador Vilmar Lima disse 
que já tem uma maquina contratada e estar trabalhando na 
região de Água Boa assim que terminar vai pra outras regiões e 
em seguida pediu vistas. Dando prosseguimento passou-se a 
palavra franca. A vereadora Adineia disse que viu a realidade 
das estradas estão péssimas e o Prefeito estar empenhado e 
fazendo o máximo e em breve vai ser resolvido. O vereador 
Manoel disse que o requerimento é bom o Município tem 
condições e o período certo fazer as estradas é agora. O 
vereador Aguinaldo disse que fez sua parte precisamos olhar 
para os mais carentes. Disse que algumas pessoas o 
procuraram falando sobre a vacina da covid 19 disse que o 
funcionário já vinha com a vacina na seringa, porem estive na 
Unidade de Saúde hoje e vi que foi corrigido o pessoal da 
campanha de vacinação colocou a vacina na seringa na 
presença do paciente. O Vereador Anilson disse que a estrada 
foi feita até o Distrito do Santo Antonio, a maquina quebrou e 
logo vai resolver e com a contratação de mais uma maquina e 
muito bom. O vereador Florecy parabenizou o Prefeito pelo bom 
trabalho na área de saúde e as estradas logo logo vão ser feitas. 
O vereador Vilmar disse que a administração tem somente 
quatro meses não dar pra fazer tudo de uma vez, a 
administração vem trabalhando com humildade, a saúde cada 
dia passa vem melhorando, a Educação não estar bem da forma 
remota que estar. Aqui, o que estar bom agente aplaude e o que 
tiver faltas é preciso mudar.  O vereador Helio disse que a 
saúde estar muito bem e espera que continue, disse que 
também foi procurado sobre a forma da vacinação da covid e foi 
a Unidade de Saúde e presenciou a vacina é colocada na 
seringa na presença de todos. O vereador Aldeir falou sobre a 
forma da vacinação e parabenizou a administração que 
reconheceu que estava errado e corrigiu com humildade. Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
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aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 23 de Abril de 2021. 
Presidente: ......................................................................... 

Vice-presidente: ............................................................... 

Secretário: ..........................................................................  


